

В Магадане проводится проверка по факту обнаружения тела 13-летнего подростка



Следственным отделом по городу Магадан следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области проводится доследственная проверка по факту гибели несовершеннолетнего.

По предварительным данным, ночью 24 июля 2015 года в квартире по улице Гагарина в городе Магадане обнаружено тело 13-летнего подростка, рядом с которым лежал баллон с бытовым газом. В этой связи на место происшествия была направлена следственно-оперативная группа. Опрошены очевидцы происшествия. В ходе осмотра на теле несовершеннолетнего видимых телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время устанавливается причина смерти подростка, проводятся необходимые проверочные мероприятия, в ходе которых отрабатываются все возможные версии происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/950933>